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Inleiding 

Provinciale staten heeft een budget beschikbaar gesteld om het fietspad aan te leggen tussen Mete-
ren en Waardenburg. Het project omvat de aanleg van een in tweezijden bereden fietspad tussen de 
Markkade in Meteren en de Kaalakkerstraat in Neerijnen en wordt gesitueerd aan de Westzijde van 
de Steenweg. 

Ter hoogte van de plaatselijke rotonde sluit het pad aan op de fietspaden vanuit Waardenburg en 
Neerijnen. Het fietspad wordt aangelegd op de huidig aanwezige sloot, die wordt gedempt. Aan de 
Westzijde wordt een nieuwe sloot gegraven, welke tevens dient als natuurlijke afscheiding tussen het
fietspad en de aanliggende percelen.  

Stand van zaken van het project

In een eerdere memo werd u geïnformeerd, dat nog niet alle voor het project benodigde percelen 
konden worden aangekocht en de provincie een onteigeningsprocedure zou gaan starten. Uiteraard 
zou tussentijds worden geprobeerd alsnog tot overeenstemming te komen. 

De provincie heeft ons recentelijk meegedeeld, dat de onderhandelingen uiteindelijk toch hebben  
geresulteerd in de aankoop van de benodigde grond en  dat de aanleg van het fietspad daarom zo 
gauw mogelijk zal worden opgepakt. Het onderzoek naar het al dan niet verwijderen van de bomen 
aan de westzijde van de Steenweg is momenteel in volle gang. 

    
Bijkomende infrastructurele werken en maatregelen

De aanleg van het fietspad zal ook gevolgen hebben voor de inrichting van de rijbaan van de Steen-
weg. Hierbij zal het voornamelijk gaan om vernauwing van het bestaande dwarsprofiel, omdat de 
aanliggende fietspaden worden opgeheven. 

Met het oog op de functie van de weg  als regionale ontsluitingsweg heeft de provincie het voorne-
men zoveel mogelijk zijwegen af te sluiten.  De Heuvelstraat in Neerijnen is een van de wegen, die 
hiervoor in aanmerking komt. Bovendien is de aansluiting van deze straat gesitueerd in een talud en 
sluit deze straat bovendien niet haaks aan op de Steenweg. 

Het voornoemde maakt deze kruising verkeerskundig tot een onacceptabele aansluiting. Deze krui-
sing op een goede manier op de Steenweg aan laten sluiten is een dure oplossing die niet past bij de
intensiteit van het verkeersaanbod. 

Daarom zal de provincie in samenwerking met de gemeente een onderzoek instellen naar de 
(on)mogelijkheden van het afsluiten van de straat. Dit onderzoek zal bestaan uit een bezoek aan de 
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plaatselijk gevestigde bedrijven, het houden van een inloopavond voor de aanwonenden en het ne-
men van een verkeersbesluit inclusief de daarbij behorende procedures. De mogelijke afsluiting zal 
plaats vinden na de afronding hiervan.

Huidige globale planning

Op dit moment ziet de planning er als volgt uit:

Aanvragen ontbrekende vergunningen 4e kwartaal 2015
Onderzoek afsluiten Heuvelstraat 4e kwartaal 2015/1e kwartaal 2016  
Maken bestek en tekeningen 1e kwartaal 2016
Aanbesteding april 2016
Uitvoering project mei - oktober 2016.
  
Na voltooiing van het fietspad wordt de rotonde ter hoogte van de Kaalakkerstraat aangepast en de 
Steenweg tussen deze straat en Meteren opnieuw ingericht.


